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AVEM UN PLAN PENTRU STRATEGIA LOCALĂ PENTRU TINERET! 

 
PRIMĂRIA ROMAN SPRIJINĂ DEZVOLTAREA DE ACTIVITĂȚI, DIALOGUL ȘI 

COLABORAREA CU TINERII! 
 

Stabilirea unui model de colaborare între Primăria Roman și societatea civilă în 
vederea elaborării și implementării unor propuneri pentru Strategia de Tineret a 
Municipiului Roman, creșterea capacității societății civile în vederea implicării în 
parteneriate cu UAT Roman/cu alte autorități locale în vederea dezvoltării de 
proiecte locale sustenabile, elaborarea unui instrument de monitorizare și evaluare a 
obiectivelor propuse în cadrul Strategiei de Tineret – sunt doar câteva dintre 
rezultatele obținute în cadrul proiectului Implicarea civică în dezvoltarea locală 
romașcană, cod SIPOCA/SMIS 938/151179, implementat de către Institutul pentru 
Politici Publice (IPP) în parteneriat cu Primăria Municipiului Roman, finanțat în cadrul 
Programului Operațional Capacitate Administrativă, cofinanțat de Uniunea 
Europeană, din Fondul Social European.  

Derulat pe durata a 14 luni, proiectul a facilitat dezvoltarea unui canal de 
comunicare între cetățeni și Primăria Roman, astfel încât 
cetățenii/ONGurile/antreprenorii să se poată implica, să poată susține, să poată 
monitoriza și evalua ulterioare proiecte de dezvoltare locală. Organizațiile, cetățenii 
implicați în proiect au contribuit direct la elaborarea analizei privind nevoia unei 
strategii pentru tineret, apoi la elaborarea de propuneri privind Strategia de Tineret 
și, nu în ultimul rând, la elaborarea unui plan de monitorizare și evaluare a 
documentelor de politică publică/strategiilor locale. Nu în ultimul rând, aleșii locali 
au participat la o dezbatere publică – proces de consultare pe care trebuie să îl 
deruleze autoritatea locală înaintea elaborării unui proiect de hotărâre/strategie 
locală.  

Printre obiectivele pe care societatea civilă din Roman le propun primăriei se 
numără: 
• înființarea/dotarea unui hub / centru multifuncțional pentru ca tineretul să 
deruleze diferite activități culturale și pentru a oferi posibilitatea diferitelor 
organizații/asociații de tineret să se reunească și să desfășoare activități; 
•        organizarea de cursuri de antreprenoriat pentru tineri și adulți; 
• organizarea mai multor dezbateri cu tinerii (14-35 ani) de către Primărie; 
• deschiderea unor linii de finanțare și asigurarea continuității liniilor de 
finanțare destinate proiectelor depuse de ONG-uri care includ tineri în echipă de 
management sau desfășoară activități destinate tinerilor. 

Planul de măsuri/strategia pentru tineret precum și planul de monitorizare 
sunt disponibile pe site-ul Primăriei Roman precum și pe pagina de internet a IPP. 

Parteneriatul dezvoltat între Primăria Roman și Institutul pentru Politici 
Publice (IPP) va continua și după finalizarea proiectului prin organizarea de consultări 
publice pe marginea unor teme de interes locale, prin elaborarea ghidului de 
finanțare nerambursabilă de la bugetul local al Municipiului Roman, prin publicarea 
unui raport de monitorizare a Strategiei/planului de măsuri și acțiuni pentru tineret.  

În viziunea de dezvoltare în viitor a Municipiului Roman, tinerii joacă un rol 
cheie în viața economică, socială, culturală și sportivă a orașului.  
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Autoritatea își propune următoarele obiective strategice vizând tinerii:  

(1) creșterea gradului de implicare a tinerilor în procesul de luare a deciziilor;  
(2) creșterea capacității de relaționare a tinerilor în cadrul unităților de învățământ, 
de implicare în organizarea de proiecte și activități școlare;  
(3) intensificarea relațiilor de parteneriat dintre școală și alți actori sociali; 
(4) dezvoltarea serviciilor de orientare școlară și profesională adresate tinerilor, 
îmbunătățirea accesului la stagii de pregătire practică, facilitarea accesului tinerilor 
la servicii de consultanță în vederea dezvoltării spiritului antreprenorial;  
(5) diversificarea ofertei culturale adresate tinerilor.   
 
Persoana de contact: Adrian Moraru, Director IPP, E-mail: adrian@ipp.ro  
Institutul pentru Politici Publice 
office@ipp.ro 
tel/fax: 021 212 3126 
www.ipp.ro 


